

货车起火随时会炸，附近就是加油站！危急时刻，他冲上前把车开到空地

事发靖江，辅警居银坤获得一片点赞，派出所已为他申报见义勇为

10月25日凌晨两点左右，一辆货车途经江平公路靖江红光段时突然起火，车上满载着废旧电池，极有可能发生爆炸。更为危险的是，50多米外就是一个集镇，200米外就是加油站。一旦发生爆炸，后果不堪设想。危急时刻，靖江生祠派出所辅警居银坤爬进驾驶室，将起火的货车开到600多米外的一处空地。昨天，现代快报记者了解到，派出所已经为居银坤申报见义勇为。

通讯员 周辰 田宇铭
现代快报记者 尹有文

◀冒险排除险情的辅警居银坤



现场浓烟滚滚，火势正旺 通讯员 供图

惊魂现场

满载电池的货车起火
距居民区仅50多米

货车司机刘师傅是山东人，当天，他从苏南一家工厂拉了一车废旧电池，连夜赶回山东工厂拆解。货车行至靖江市红光汽车站附近时已是凌晨两点，在十字路口等待红绿灯时，他闻到了一阵怪味，像是塑料燃烧的味道，通过后视镜他猛然发现，车厢里在往外冒烟，还没等他反应过来，火便大了起来。

当时的情况是，货车停在马路边正在燃烧，右边50多米外是集镇，镇上都是门面房和居民。

刘师傅吓坏了，赶紧打电话报警。靖江市生祠派出所值班民警一听是火灾，连忙拿出6个灭火器赶到现场。车厢尾部的货物已经全部烧了起来，浓烟滚滚，火势正旺，散发着刺鼻的气味。更让人着急的是，当晚刮着不小的东南风，大火趁风势向车头蔓延，情况十分危急。

冒险救援

辅警驾“火车”
远离加油站、居民区

民警葛奇帅和同事们拿起灭火器对着大火一阵猛喷，6个灭火器很快就用光了，火势也被遏制了下来，但此时，东南风刮得更起劲，大家眼睁睁看着火势又大了起来。

司机已经在一旁吓傻了，民警了解后才得知，车上装的是废旧电池。葛奇帅一听冒出了一身冷汗，因为电池在受热的情况下，很容易发生爆炸，他赶紧安排人员在道路两边设卡，对车辆进行引导和疏散。除了50多米外的居民区，左前方200米外还有一家加油站，一旦车上的电池发生爆炸，势必对周边造成影响。

危急时刻，43岁的辅警居银坤爬上了货车，此时驾驶室里已经满是烟雾，他完全顾不上，赶紧发动车辆，将正在燃烧的货车开到了600多米外的一处废弃空地上，空地周边都是农田。事后居银坤说，因为自己有B照驾驶证，所以就上了车，也没考虑到有多危险。

事件进展

派出所已为辅警
申报见义勇为

随后，消防队员赶到了现场进行灭火，扑救一直持续到凌晨4点，货车所载废旧电池被完全烧毁。所幸扑救及时，车辆没有被烧毁。

后经消防人员初步调查，火灾原因系货车上的废旧电池自燃所致。目前，事件正在进一步调查中。

发稿前，现代快报记者从生祠派出所获悉，目前，派出所已经为居银坤向靖江市见义勇为基金会申报表彰。

据居银坤同事介绍，老居在派出所工作10年，属于那种默默无闻型的人，平时工作任劳任怨，勤勤恳恳。虽然自己工资不高，但碰到别人有困难，他总会及时相助。汶川地震和玉树地震，老居也主动积极参加献爱心活动。

云南三七联合现代快报健康生活节举行大型三七优惠活动



买三七，到南京国际展览中心F厅（龙蟠路88号），免费打粉送好礼，本次活动推出的三七，是我们亲赴云南文山三七原产地精心挑选的，品质有保证。从“晾晒三七的田间地头”直达南京，一站式直销，30头纯干“春三七”仅售398元/斤，60头纯干“春三七”仅售198元/斤。购买5斤送1斤，购买10斤送3斤，多买多送。正宗文山三七，现场连续销售两天，绝对原产地，头头保真，赶快抢吧。



文山三七特卖10月31日正式启幕！

三七健康采购团和产地联合质保，直接省钱80% 买文山三七靠“抢”

预定火爆 低价高品满额就有赠

市场上的三七售价那么高，七八百到一千多元甚至两千多，为啥你们卖的文山三七这么便宜，是真的文山三七吗？在这里我们再次重申，本次活动推出的三七，是我们亲赴云南文山三七原产地，挑选回的三七，是货真价实的好三七。至于价格便宜，是因为，我们此次活动是将三七从“田间地头”直接运到南京，采取一站式直销，省去中间环节，售价自然低。60头纯干“春三七”仅售198元/斤，30头纯干“春三七”仅售398元/斤，保证头头都是文山好三七。不仅价格便宜，假一赔十，购买10斤送3斤。

付款抢货 健康生活节抢购会火爆开启

文山三七中“春三七”的品质极佳，直销会上销售的全部为“春三七”，均来自文山海拔1500多米的原始山林，是大家争抢的“宝贝”。60头正宗的文山三七（四年以上生），每斤仅卖198元。因预定火爆，因为30头的生长周期都是在8年以上的，营养价值也就更高，文山三七数量有限。10月31日、11月1日，在南京国际展览中心F厅。现场定，才能抢到正宗云南文山三七。直销会上推出的三七，由文山三七健康采购团质保，确保头头都是文山好三七，让你买得放心。手快有、手慢无、快来付款抢文山三七吧。

**三七养生节强势登陆
著名中医尚广生详解三七**

三七虽好，也不能乱吃。会吃、

懂养生、知道用量，才能让文山三七发挥更好的作用。著名中医尚广生，为市民讲解三七的用量，让老人更长寿，孩子更健康。

出身中医药世家的尚教授，多次开设养生讲座，是百姓公认的养生专家。对文山三七，尚教授赞不绝口，称赞文山三七健康采购团为百姓办实事，让市民得到实惠。

老人孩子都适用

针对市民提出的，孩子能否吃三七等问题，尚教授给出答复：孩子可吃三七粉，但要注意用法和用量。一般用温水冲服的三七粉，每次服用不得超过5克，服用前最好询问医生，将其做成药膳更适宜孩子食用。老年人坚持服用，也有不错的效果。专家教您辨别真伪

文山三七大家都知道，也了解其强大功效，很多市民却不知道如何辨别真伪。从三七生长地的环境、生长过程、各种功效进行详细比较，同时会针对个别群体的情况进行用量指导。还会详细讲解，如何辨别真假三七。首先看颜色，正常的三七粉颜色呈白绿色又带一点儿黄色；其次看性状，若所购三七粉性状松散，呈面粉状，甚至有的还有少许磨不碎的植物叶脉纤维，即为假三七粉；最后尝味道，真三七粉入口是先苦然后慢慢回甘，有一股三七特有的味道。想买到文山三七，10月31日、11月1日来南京国际展览中心F厅（龙蟠路88号），一定让你不虚此行。

**预定火爆
购买5斤送1斤
购买10斤送3斤**

（每天前50名购买即送
价格78元三七花一包）



时间:10月31日、11月1日仅限2天

地址:南京市国际展览中心F厅(龙蟠路88号)

公交路线:地铁三号线新庄站2号口出;2路/17路/24路/28路/36路/40路/44路/45路/58路/59路/70路/93路/140路/143路/173路/203路/308路等,新庄广场南站下。

咨询热线:84783644